



В преддверии Дня Победы сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю приняли участие в уборке мемориала Воинской славы



Сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в связи с предстоящим празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 посетили «Братское кладбище» города Ессентуки, где навели порядок на могилах участников Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

На местах захоронения следователи пропололи траву, вырубали суховей, очистили памятники от грязи и пыли.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

После уборки сотрудники следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления СК РФ по Ставропольскому краю почтили неизвестных солдат у мемориала «Братская могила» минутой молчания и возложили цветы.

03 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1121117>